

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details (With Text)

File #: 21-0974 Version: 1 Name: grant funding research

Type: General Item Status: Agenda Ready

File created: 6/24/2021 In control: City of La Crosse Diversity Equity Inclusion Team

On agenda: 6/30/2021 Final action:

Inclusion Team

Title: Update on research of grant funding.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/30/2021	1	City of La Crosse Diversity Equity		

Update on research of grant funding.